



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/8877.**

Benyújtás dátuma: **2020-01-20 14:28**

Parlex azonosító: **17R2F6270001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Arató Gergely (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Kásler Miklós, emberi erőforrások minisztere**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Tervez-e a kormány törvénymódosítást a nyugdíjas közalkalmazottak helyzetének javítása érdekében?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

Mint bizonyára Ön is tudja, hazánkban az óvodapedagógusok (a többi pedagógushoz hasonlóan) nem kapják meg azt az anyagi megbecsülést, ami fontos és áldozatos munkájuk miatt megilletné őket. Vannak olyan települések az országban, ahol olyan mértékű az óvodapedagógus-hiány, hogy aktív szakember híján az óvodák nyugdíjasokkal töltik be az álláshelyeket. Egyre kevesebben választják ezt a gyönyörű pályát, hiszen sok helyen már egy bolti eladó is többet keres, mint egy diplomás pedagógus.

A nógrádszakáli óvodában a szülők segítenek, ahol tudnak, a gyerekek érdekében és az óvoda fennmaradása miatt is átvállalnak feladatokat, lehetőségeik szerint.

Amint fent már említettem, nem jelent valódi megoldást az sem, hogy nyugdíjasok „állnak be” az aktív óvodapedagógusok helyett, hiszen a hatályos törvényi szabályozás alapján a közalkalmazottak így elveszítik a nyugdíjukat arra az időre, amíg foglalkoztatási jogviszonyuk fennáll. Ez megnehezíti, sőt ellehetetleníti a helyzet megoldását.

Kérdezem ezért miniszter urat:

Tervezi-e kormány, hogy az óvónők és más pedagógusok esetében a létszámhiány kezelésére úgy módosítja a törvényt, hogy a nyugdíjasok a nyugdíj mellett is tovább dolgozhassanak közalkalmazottként ezen a területen?

Várom válaszát.

Budapest, 2020. január 20.

Arató Gergely

Demokratikus Koalíció